

ДОРОГИЕ КОЛЛЕГИ!

Сердечно поздравляю вас с Днем строителя!

Во все времена наша профессия ассоциировалась с развитием, процветанием, движением вперед. Если идет стройка – значит, идет жизнь. События этого года стали тяжелым испытанием для всех отраслей экономики, для всего мира. Строительная отрасль не стала исключением, приняв на себя тяжелый удар. Но застой не может длиться долго – люди по-прежнему хотят жить в комфортных красивых домах, водить своих детей в новые детские сады и школы, работать и отдыхать в современных и безопасных условиях. А значит, несмотря на все кризисы и пандемии, стройка будет продолжаться!

В этот день хочется поздравить всех работников отрасли – несколько миллионов российских строителей, благодаря таланту и самоотдаче которых наши города с каждым годом становятся удобнее и современнее. Только вы знаете, какой огромный, ответственный и подчас опасный труд стоит за растущими ввысь многоэтажками, новыми мостами и дорогами. Спасибо вам за верность профессии и своему призванию, за то, что дарите людям уверенность в завтрашнем дне, помогаете делать жизнь лучше.

Конечно, отрасль не может восстановиться в одночасье. В этот непростой период очень важно быть вместе с единомышленниками, сообща преодолевать трудности, успешно решать новые задачи и иметь рядом надежное плечо. Ассоциация «Строители Омска» уже стала партнером более 300 строительных компаний города, и мы открыты к сотрудничеству!

Желаю коллегам стойкости и оптимизма, сохранения коллективов и объемов работ, стабильного роста и веры в себя! Пусть все задуманное обязательно воплотится в жизнь! С праздником!



Сергей КОЗУБОВИЧ,
президент Ассоциации «Строители Омска»

